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Novi Sad, oktobar  2017.

             Poštovani,

Sa zadovoljstvom Vas obaveštavamo da su u toku pripreme za održavanje 1. pčelarskog  sajma Dunavskog regiona u Novom Sadu,  koji će biti održan u petak, 10. i subotu, 11. novembra 2017. godine. Na Sajmu će se okupiti svi značajni predstavnici opreme za pčelarstvo, ambalažu, med, proizvode na bazi meda kao i kozmetičkih preparata na bazi meda i svega ostalog na bazi pčelinjih proizvoda.

Pored izlagačkog segmenta u Hali “Master” i Auli Novosadskog sajma, u Kongresnom centru će biti priređene  tribine i predavanja o aktuelnim temama u pčelarskoj proizvodnji. U saradnji sa Savezom pčelarskih organizacija Srbije (SPOS) omogućili smo da na predavanjima govore eminentni stručnjaci iz Srbije i inostranstva.

Verujemo da ćete prepoznati i iskoristiti sve mogućnosti koje donosi učečše na Sajmu, jednom od najuglednijih i najvećih događaja iz ove oblasti u regionu.


U prilogu Vam dostavljamo prospekt i prijavu za nastup na Sajmu. Za sve dodatne informacije možete kontaktirati   Zlatu Milisavac  021/4830-137 zlata.milisavac@sajam.net  Dragan Ralić 021/4830-278 dragan.ralic@sajam.net  Dragan Čanadžić 021/4830- 207 dragan.canadzic@sajam.net

Srdačno Vas pozdravljam, 

Mr Slobodan Cvetković

Generalni direktor       

